

ВЫСОЧАЙШИЯ ПОВЕДЪНИЯ.

О Нарышкинской стипендіи. Попечитель с.-петербургскаго учебнаго округа донесъ министру народнаго просвѣщенія, что потомственный дворянинъ Василий Львовичъ Нарышкинъ, по случаю наступающаго пятидесятилѣтнаго юбилея с.-петербургскаго университета, желая заявить сочувствіе къ распространенію народнаго просвѣщенія, представилъ въ совѣтъ с.-петербургскаго университета шесть тысячъ рублей центпроцентными билетами государственнаго банка и просилъ исходатайствовать Въ емилоставѣшшее Его Императорскаго Величества созваніе на учрежденіе при университете стипендіи для недостаточнаго студента, преимущественно изъ сословія освобожденныхъ изъ крѣпостной зависимости крестьянъ, съ наименованіемъ этой стипендіи по имени сщеннейшей особы Его Императорскаго Величества „Александровскою стипендіею“.

Государю Императору, на всеподданѣшшемъ докладѣ министра народнаго просвѣщенія по сemu предмету, благоугодно было, въ 6-й день сего февраля, собственноручно начертать: „Согласенъ, но стипендію назвать именемъ жертвователя—Нарышкинскую и благодарить его отъ Мена“. Присенъ Высочайше предоставлено министру народнаго просвѣщенія право утвердить объ этой стипендіи правила, какія на сей предметъ будуть составлены.

— Объ учрежденіи въ г. Ельцѣ ремесленнаго желѣзно-дорожнаго училища.

— О порядке помѣщенія въ календаряхъ, издаваемыхъ частными лицами, свѣдкій духовнаго содержанія.

— Объ учрежденіи общественнаго сельскаго банка слободы Покровской, Новоузенскаго уѣзда, Самарской губерніи на правахъ для сего банка,